
CATÁLOGO VIRTUAL
Trabajo en casa

Compartelo
por Whatsapp

¡Los mejores productos para
trabajar o estudiar desde casa!
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Tecnología

Morrales

Hogar

Cocina

Categorías

Salud
y belleza

Sostenible

Hogar

Mugs

Deporte

Oficina

Variedades

Haz compras en
el Catálogo Virtual,
fácil y sin salir de casa

¿Tienes dudas? 
Ver video tutorial

Haz clic en el carrito de compras que se encuentra
junto al producto que deseas llevar.

Ingresa al carrito de compras y veri�ca las
referencias y cantidades que deseas comprar.

Envía tu pedido por WhatsApp a tu asesor
Venndelo, éste te informará cuánto seria el
total + el envío y una vez le con�rmes este
procederá a montar el pedido.



Folder en poliéster con bolsillo exterior porta celular elástico, incluye 

block de papel y porta bolígrafo (no incluye bolígrafo).

Medidas: Cerrado: 31 cm x 23,5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $49.900

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Carpeta Folder Greenford

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Juego de 8 clips metálicos en forma de humano, base plástica 

ovalada magnética.

Medidas: 9 cm x 7 cm x 2.4 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Juego Desestresante con Clips

Precio: $29.900

Oficina
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Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Mouse Pad en espuma de alta densidad. Apoya muñecas 

ergonómico en gel.

Medidas: 24.8 cm x 22 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Precio: $35.900

Mouse Pad Gel

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Set de libreta 14 cm x 21 cm de 80 hojas de papel color crema de 80 

gramos con cubierta en PU y bolígrafo con tinta alemana.

Empaque caja de regalo.

Medidas: Estuche: 24.8 cm x 3.1 cm x 21.5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Bolígrafo y Libreta Swisspeak Lux

Precio: $79.900

Tablero semanal en MDF con corcho. Incluye 1 marcador, 

1 imán y 3 chinches.

Medidas: 51 cm x 20.5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Precio: $44.900

Tablero Week

Estuche plástico con 6 resaltadores de cera. No se seca.

Medidas: Resaltador: 12.4 cm. Estuche: 13.3 cm x 9.6 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set de Resaltadores mágicos en Cera X6

Precio: $29.900

Oficina /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 776



Set de roller y bolígrafo metálicos en estuche forrado en papel imitación 

cuero. Mina Roller Europea. Empaque estuche individual.

Medidas: Estuche: 16 cm x 5 cm x 3,2 cm Bolígrafo: 14 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $39.900

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Set Belvedere Bolígrafo y Roller 

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Bolígrafo plástico. Stylus en la punta y mecanismo push. 

Resaltador de tinta.

Medidas: 14 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Royce Neon 3-1 X6 Uds.

Precio: $29.900

Estuche en plástico con tapas en PVC liso, calendario, 5 stickers de 

colores surtidos de 100 unidades cada uno, un taco de papel adhesivo 

amarillo de 80 hojas y 3 resaltadores en cera (Azul/Naranja/Amarillo). 

Empaque bolsa Individual.

Medidas: Cerrado: 10.5 cm x 13 cm x 2.2 cm.

Abierto: 21 cm x 13 cm x 2.2 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $29.900

Set de libreta con cubierta en PU, 96 hojas rayadas, bolígrafo, clip 

separador de páginas, llavero y porta tarjetas. Empaque caja 

individual.

Medidas Caja: 29.5 cm x 23 cm x 2.8 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Set ML-383

Precio: $99.900

Set Escritorio PVC Stickers y Resaltadores Mágicos

Oficina /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 98
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Morral backpack en poliéster 1680D, con 2 bolsillos. Compartimento para 

laptop de 15” y reata posterior para enganchar en el trolley. Con reata para 

cargar en el hombro y correas para backpack.

Medidas: 42 cm x 31 cm x 9,5 cm..

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $89.900  

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Morral Backpack 3 en 1 Urban Travel 

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Morrales
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Morral backpack en poliéster con dos bolsillos, bolsillo para laptop y 

malla porta botella.

Medidas: 43,5 cm x 29 cm x 10,5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $49.900

Morral en poliéster con cremallera posterior, dos bolsillos laterales con 

cremallera, capacidad para portátil de hasta 13 y puerto USB para carga 

desde el interior (no incluye pila).

Medidas:43 cm x 28 cm x 12 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Morral Backpack Antirrobo Royal

Precio: $69.900

Morral backpack plegable en poliéster con dos bolsillos de malla.

Medidas: 

Cerrado: 24 cm x 14 cm.

Abierto: 32 cm x 30 cm x 12.5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $39.900

Tres compartimentos con cremalleras, reata y dos bolsillos laterales.

Medidas: 20 cm x 33 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $29.900

Canguro en Poliéster

Morral Backpack Denim

Morrales Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Morral Backpack Plegable Molly
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Poliéster 1680D. Bolsillo principal para laptop de 15” y 2 bolsillos 

acolchados.

Medidas: 43 cm x 14 cm x 30 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $99.900

Morral en poliéster 1680D con 5 bolsillos y porta botella. Amplios 

compartimentos, compartimento para laptop de 15”. Espaldar acolcha-

do, manija en caucho.

Medidas: 42 cm x 31 cm x 16 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Morral Backpack Molken

Precio: $79.900

Morral backpack en poliéster de alta calidad con cierres de 

hebilla en poliuretano.

Medidas: 30 cm x 39 cm x 14 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $49.900

Morral backpack en poliéster con 2 bolsillos, 3 bolsillos de malla. Para 

laptop de 15”.

Medidas: 29 cm x 40 cm x 11.5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $39.900

Morral Backpack AllisonMorral Backpack Nordic

Morral Backpack Jeremy 

Morrales Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 151514



Poliéster 600D. Bolsillo externo con cremallera y malla porta botella. 

No incluye Botilito.

Medidas: 42,5 cm x 32 cm x 15,5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $39.900

Morral backpack en poliéster, con 2 bolsillos. Con agarradera de maletín 

y banda para trolley.

Medidas: 41 cm x 31 cm x 10 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $79.900

Morral Backpack Hamlin 

Morrales /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Morral Backpack 3 en 1 Gamma Urban Travel

Tecnología
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Precio: $45.900 

Precio: $29.900 

Mini cargador inalámbrico plástico de 5W con cable multi cargador. 

Empaque caja individual.

Medidas: 0.8 cm x 5 cm diámetro.

Marca: 2 cm / Tampografía.

Lo que debe saber: Este artículo transmite la energía y NO acumula carga 

para llevar, funciona siempre y cuando esté conectado. Sirve únicamente 

en dispositivos móviles que vengan desde fábrica con la funcionalidad de 

carga inalámbrica.

 

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Cable multi cargador de tres metros. Entrada IPhone-Micro (2 en 1) y 

Tipo C.

Medidas: 3 metros.

Marca: 2 cm/Tampografía, producto con tratamiento.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Cable Multi Cargador 3 Metros

Cargador Inalámbrico con Cable Multi Cargador

Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Pila recargable portátil de 10.000mAh de carga por cable de dos puertos e 

inalámbrica, con base para cargar, que sirve como soporte para celular. 

Empaque caja individual.

Medidas: Pila: 14 cm x 7.5 cm x 2 cm / Base: 10.5 cm x 9 cm.

Marca: 3.5 cm/Tampografía.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $129.900

Set de Cargador Inalámbrico con Pila Portátil
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Precio: $99.900 

Precio: $59.900 

Precio: $69.900  

Precio: $89.900  

Audífonos Bluetooth tipo “In- ear” de diseño cómodo y ergonómico. Con 

ganchos de sujeción modulables para las orejas. Control en el dispositivo 

de pinza con reconocimiento táctil, resistente al sudor (Tecnología IPX6). 4 

horas de reproducción aprox. Incluye bolsa para cargar.

Medidas: Dispositivo de control: 3,6 cm diámetro.

Marca: 3 cm / Sin marca. 

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Bolígrafo metálico USB. Colores con Acabado en Caucho. Empaque 

estuche PVC.

Medidas: 14.5 cm

Marca: 3.5 cm / Láser en el barril inferior.

Capacidad: 8GB / 16GB.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Pila recargable de 2600 mAh con pesa digital para viaje. Con botón 

ON/OFF. Empaque caja individual.

Medidas: 14 cm x 3 cm.

Marca: 4.5 cm / Tampografía.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Audífonos Bluetooth plásticos tipo Headphone con auriculares 

acolchados. Incluye cable de audio. Empaque Caja Individual.

Medidas: 9 cm x 17.5 cm.

Marca: 3 cm / Láser.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Memoria USB Bolígrafo Slim Audífonos Bluetooth DJ

Audífonos Bluetooth Sportpods Race-Boompods
Pila Recargable 2600 mAh con Pesa de Equipaje II

Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 212120



Precio: $59.900  

Precio: $139.900 

Precio: $29.900  

Speaker 1x5W con carcasa orgánica: parte frontal en bambú, la tela es 

una mezcla de algodón orgánico 30%, cáñamo 40% y PET reciclado 30%. 

Con sistema de recarga por medio de batería interna 1.500mAh que 

permite hasta 8 horas de reproducción.

Bluetooth 4.2. Bolsa interna 100% sin plástico.

Empaque caja individual.

Medidas: 5 cm x 5.8 cm x 12 cm.

Marca: 3 cm / Láser.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Soporte para móviles con base magnética para colocar en la rejilla 

del ventilador de carro. Incluye cable extensible 2-1. Empaque caja 

individual.

Medidas: 5 cm x 5 cm x 2 cm.

Marca: 2 cm/Tampografía.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Speaker Bluetooth plástico 2x3W con lector de tarjeta y USB (no 

incluidas). Funciona como manos libres. Empaque caja 

individual.

Medidas: 11.9 cm x 6.5 cm x 4.2 cm.

Marca: 2.5 cm/Tampografía, producto con tratamiento.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Bolígrafo metálico. Empaque estuche PVC.

Medidas: 14 cm.

Marca: Láser solo en barril. 3,5 cm / Láser.

Capacidad: 4GB / 8GB / 16GB. 

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $59.900  

Cátalogo Virtual

Speaker Bluetooth en Bamboo Retro
Speaker Bluetooth Double

Memoria USB Bolígrafo HammerSoporte para Móvil con Cables

Tecnología Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 2322



Libreta cuaderno de 70 hojas sin rayas, con bolsillo 

portalápices o porta celular en cambrel.

Medidas: 

Cuaderno: 16 cm x 21 cm

Portalápices o porta celular: 20.5 cm x 9 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Precio: $29.900 

Carpeta de Cartón Reciclable

Libreta con Portalápices

Carpeta con block de notas, stickers, taco de papel y bolsillo en cartón 

reciclable. Incluye bolígrafo.

Medidas: Cerrado: 33 cm x 26 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Precio: $29.900 

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo VirtualRecuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Sostenible

25



Cordones para cerrar y cargar en algodón.

Medidas: 42 cm x 36 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Sporty Bag en Yute

Precio: $29.900 

Poliéster imitación yute. Interior en aluminio.

Medidas: 15 cm x 19 cm x 14 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Nevera Cooler Imitación Yute

Precio: $29.900 

Sostenible /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Variedades

26



Set de bolígrafo, porta tarjetas y porta pasaporte en Poliuretano.  

Empaque Caja Individual.

Medidas: Caja: 28.5 cm x 17.5 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Bolsillo en poliuretano con adhesivo reutilizable para 

super�cies lisas.

Medidas: 13 cm x 11 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Precio: $49.900

Precio: $29.900

Cartuchera multiusos en silicona con cierre de cremallera.

Medidas: 22 cm x 4.7 cm x 4.7 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto de fábrica.

Estuche Multiusos en Silicona Pencil

Set Monarch

Bolsillo Porta Celular Pocket

Precio: $29.900

Variedades Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 2928



Botilito en policarbonato con tapa en polipropileno. Con cordón 

para cargar, pitillo y tubo enfriador.

Medidas: 21,5 cm x 6,5 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Botilito en policarbonato con infusor. Tapa pestaña.

Medidas: 23 cm x 7 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $29.900

Precio: $29.900

Botilito Lambert 700ml

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Mugs
Botilito Plástico Hydra 500 ml 

31



Botilito en Tritán de alta resistencia y durabilidad. Tapa rosca con pitillo. 

Libre de BPA (bisphenol-A).

Medidas: 24 cm x 7 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

En Policarbonato. Con tapa rosca y escala de medidas.

Medidas: 23 cm x 7 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $29.900

Precio: $29.900

Botilito Plástico Skoll 700 ml

Botilito en Tritán Clio 800 ml

Mugs /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Deporte
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Poliéster 210D. Con cordón para cargar y cerrar.

Medidas: 42 cm x 43 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto 

y defecto de fábrica.

Sporty Bag Naiper

Canguro elástico en nylon con bolsillo porta celular de 

cremallera y tres bolsillos.

Medidas: 36.5 cm x 9 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del 

producto y defecto de fábrica.

Canguro Fitbelt

Precio: $35.900

Precio: $29.900

Deporte /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Salud
y belleza

34



Cosmetiquera en poliuretano y poliéster con cierre de cremallera.

Medidas: 21 cm x 11 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Cosmetiquera Geometric

En poliéster, con cierre tipo broche.

Medidas: 11.5 cm x 23 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Cosmetiquera Venecia

Precio: $29.900

Precio: $29.900

Salud y belleza /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Cocina
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Estuche plástico en forma de botella. Incluye: 

descorchador con navaja de sierra y destapador, 

argolla anti goteo y boquilla. Empaque Caja 

Individual.

Medidas: 23.6 cm x 6.4 cm diámetro.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad 

del producto y defecto de fábrica.

Precio: $39.900

Set porta comida con recipiente para líquidos, también funciona como enfriador.

Recipiente para salsas, con tenedor y cuchillo plásticos y tapa de seguridad.

Únicamente para calentar comida, no para cocinar.

El recipiente para líquidos no es apto para microondas.

Medidas: 17.5 cm x 17.5 cm x 10 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto de 

fábrica.

Set Portacomida Lunch 

Precio: $25.900

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Cátalogo Virtual

Set de Vino Bottle

Set portacomida en PP, recipiente interno con divisiones y juego 

de cubiertos plástico.

Únicamente para calentar comida, no para cocinar. Apto para 

microondas y lavavajillas (excepto cubiertos). 

Medidas: 22.3 cm x 16.6 cm x 7.8 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $25.900

Portacomidas con Cubiertos Gourmet

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo VirtualCocina /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío 3938



Nevera Cooler Bag Koet

Poliéster. Interior en aluminio. Cierre en velcro y velcro para 

plegar.

Medidas: 28 cm x 18 cm x 8 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $25.900

En poliéster, con interior en aluminio.

Medidas: 21.5 cm x 15 cm x 12 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y 

defecto de fábrica.

Precio: $25.900  

Nevera Cooler Bag Plegable 

Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío  /  Catálogo Virtual

Hogar

41



Poliéster. Interior en PVC con base. Cierre de cremallera, bolsillo frontal 

con velcro y dos bolsillos laterales de malla. Con ruedas y manija de 

plástico extensible.

Medidas: 39.5 cm x 28 cm x 21 cm.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad del producto y defecto 

de fábrica.

Trolley Cooler Bag Klusten

Precio: $99.900

Hogar /  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío/  Recuerda, al pedido se le debe sumar el valor del envío

Nevera lonchera en neopreno de 3mm y poliéster 

con cierre de cremallera. 

Medidas:28 cm x 28.5 cm x 9.5 cm de base.

GARANTÍA DE 30 DÍAS por idoneidad, seguridad 

del producto y defecto de fábrica.

Precio: $39.900

Nevera Cooler Bag Neopreno
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